

Informace a pozvání

Třebnická pouť a narozeniny

Dnes od 14.30 hodin bude sloužena poutní mše svatá v kostele sv. Jiljí v Třebnících. Také dnes, 4.září, slaví své 34. narozeniny šéfredaktor Farních listů Ing. Petr Vondraš. Blahopřejeme a vzpomínáme v modlitbách.

Mše svatá v nemocnici

Na mši svatou za všechny nemocné zveme do nemocniční kaple ve čtvrtek 8. září od 15.10 hodin. Mši svatou bude sloužit P. Petr Bednář.

Pouť v arciděkanském kostele

Tajemství Narození Panny Marie je zasvěcen arciděkanský kostel v Domažlicích. Poutní bohoslužby v tomto kostele budou slouženy v den svátku Panny Marie 8. září od 8.00 a 17.15 hodin a také v neděli 11. září od 8.00, 9.30 a 18.00 hodin. Od 19.00 hod. P. Libor Buček bude sloužit mši svatou v Pasečnici.

Modlitební společenství

Milí farníci.

Chtěl bych Vás opět po čase touto cestou pozvat na modlitební společenství, které se koná každý čtvrtek na domažlické faře od půl sedmé večer. Naše společenství vzniklo před třemi lety, kdy jej doprovázel P. Przemek Ciupak.

Jak spolčo probíhá?

Po společné modlitbě díky a chval společně procházíme denní tichou chvílí z uplynulého týdne. Denní tichá chvíle = denní čtení a rozjímání daného biblického úryvku. Tato část setkání je tedy věnována sdílení, naslouchání.

Závěr setkání platí prosbám a přímlovám – končíme kolem osmé večerní.

Pokud se chcete sejít při společné modlitbě, neváhejte a přijďte mezi nás – naše společenství není ani vyhraněné věkem. Zve Honza Skládal

Výuka náboženství

Od konce září bude probíhat v prostorách domažlické fary výuka náboženství pro žáky základních a středních škol. Přihlášky jsou k vyzvednutí v kostelích a na faře a ke stažení na webových stránkách farnosti (www.farnostdomazlice.cz)

Přihlášku odevzdejte v kostele nebo na faře do 20. září.

Základní školy: (orientační termíny, které upravíme podle potřeby)

1. a 2. třída - pondělí od 13:30 -14:15 hod. (první setkání 26. září) - **Bětka Váchalová 728 436 871**

3. třída – středa od 13:00 hod. (první setkání 5. října) – **P.Mirosław Gierga 608 524 136**

4. – 6. třída – pondělí od 13:10 (první setkání 26. září)

7. – 9. třída – čtvrtek od 14:00 hod. (první setkání 29. září)

Střední školy – termín setkání bude ohlášen ve Farních listech - **Jaromír Tippl 608 056 901**

Ke sbírce na bohoslovce plzeňské diecéze – možnost trvalého přispívání

Poskytnutím finančního daru přispějete na dobrou věc, ale i pro sebe získáte finanční slevu na dani (z každé 1.000,- Kč sleva 150,- Kč).

Dle platného zákona lze od základu daně odečíst hodnotu poskytnutých darů mimo jiné i na tento účel. Úhrnná hodnota darů poskytnutých v roce musí činit alespoň 1.000,- Kč, max. lze odečíst 10% ze základu daně.

U svého účtu si můžete zadat trvalý příkaz ve prospěch účtu 738611/0300, VS 02 (seminární fond) nebo uzavřít dohodu o srážkách ze mzdy (zaměstnanci BP) ve prospěch tohoto fondu.

Ing. Anna Brychcínová, ekonomka Biskupství plzeňského

Koncert Čerchovanu

V sobotu 1. října od 19.00 hodin zveme na koncert do domažlického arciděkanského kostela, kde uslyšíme dílo Antonína Dvořáka, Svatební košile – balada na text K.J.Erbena op.69. Učinkují: Marie Fajtová – soprán, Petr Strnad – tenor, Ivan Kusnjer – baryton, Pěvecký sbor Čerchovan, Kühnův smíšený sbor a Filharmonie Hradec Králové. Dirigent: Marek Vorlíček

Setkání sborů

Každoroční setkání sborů plzeňské diecéze se letos uskuteční v Domažlicích, a to v sobotu 8. října. Setkání začíná mší svatou v arciděkanském kostele od 8.30 hod. Při této bohoslužbě zazní gregoriánský chorál v podání plzeňské gregoriánské scholy. Po bohoslužbě bude následovat společná zkouška všech přihlášených sborů, kterých je zatím 19 s asi 280 členy. Po obědě od 13.00 hodin následuje v klášterním kostele přehlídka – sólová vystoupení jednotlivých sborů a od 17.00 hodin zveme opět do arciděkanského kostela na společný koncert všech účinkujících.